

# 记者节,我市表彰优秀新闻工作者

## 20篇稿件被评为优秀新闻作品

□记者 牛超

本报讯 昨天是第十九届中国记者节。当天下午,在市委、市政府办公大楼三楼会议室,我市召开了省驻平新闻单位、市属新闻媒体座谈会,10名优秀新闻工作者

获表彰,20篇新闻稿件被评为2017年度平顶山市优秀新闻作品。本报编辑徐明卉获评市优秀新闻工作者。

近年来,我市新闻工作者积极宣传党的路线方针政策,全面、及时、准确报道我市转型发展的生动实践,为推动我市

高质量发展提供了强有力的舆论支持。经各单位推荐和评选委员会评选,市委宣传部、市新闻工作者协会决定授予10位同志“2018年度平顶山市优秀新闻工作者”荣誉称号,《平顶山晚报》编辑徐明卉获此殊荣。

此外,20篇新闻稿件被评为2017年度平顶山市优秀新闻作品,本报刊登的《从同学到兄弟 34年,我背你一起走过》(作者:牛超)、《男子广场倒地“风衣妈妈”做人工呼吸救人》(作者:王会静、高红侠)2篇作品获评优秀新闻作品。

# 举行大型消防应急疏散演练 我市启动“119”消防宣传月活动

□记者 赵志国

本报讯 11月9日是全国“119”消防宣传日,我市把今年11月确定为全市“119”消防宣传月,今年“119”消防宣传月主题是“全民参与 防治火灾”,昨天上午9时,我市在万达广场举行“119”消防宣传月活动启动仪式。

上午9时,我市“119”消防宣传月活动启动仪式前,市消防支队组织的大型应急疏散演练在万达广场拉开序幕。演练假定11月8日上午万达广场三楼宝贝王因电器故障引发火灾,内部“被困人员”有序疏散逃生。商场启动火灾报警设施,消防控制室通知单位微型消防站出动,并到场处置。微型消防站人员打开救援横幅,并利用喊话器稳定“被困人员”情绪。接到报警后,市消防支队119指挥中心调派了4个灭火编队、2个举高编队、1个救援编队以及社会联动力量到场实施救援。搜救组采用热成像仪成功找到“被困人员”位置,使用折叠担架将楼内“被困人员”成功救出。水

枪、水炮阵地全力打压控制火势,举高喷射消防车在两侧外部阻止火势蔓延。部分来不及疏散的人员被困楼顶,指挥部命令登高平台消防车在外部搭建救生通道,随着消防救援人员步步推进,“被困人员”全部救出。总攻开始,红色战车,银色水枪,空中水龙飞舞,赢得了现场观摩市民阵阵掌声。

启动仪式结束后,数千名市民参与了特种消防装备展示、文艺汇演、微信“扫码”送好礼等宣传活动。在启动仪式大舞台,消防员和社会文艺团体精彩的演出吸引市民驻足观看,消防版《我们不一样》、快板《消防安全连万家》等节目赢得热烈的掌声。

在特种消防器材展示区,生命探测仪、钢筋速断器、破拆工具组、绳索抛投器等一件件“高精尖”的消防装备器材整齐排列。现场解说员向市民详细演示使用方法。在广场设置的6个消防宣传展台前,宣传人员向群众发送消防宣传品、讲解消防安全知识。



昨天,消防人员在对“伤员”进行火场紧急救援。当日,为迎接“119”消防宣传月的到来,我市在万达广场举办了大型消防应急疏散演练。本报记者 李英平 摄

## 消防安全知识进校园

昨天下午,新华区新鹰小学教室里老师为学生讲解灭火器的使用方法。该校在“119”消防日来临之际,开展了“冬季消防安全知识走进校园、走进课堂、走到孩子身边”的安全教育活动。

本报记者 禹舸 摄



# 中原银行平顶山分行: 努力打造有温度的“市民银行”

作为一家地方性金融机构,中原银行平顶山分行坚持围绕方便市民衣食住行做文章,坚持专注于小、致力于快、凝聚于心的经营风格,秉承至诚入微、随需遂行的服务理念,不断创新服务新举措,用持之以恒的工匠精神打造鹰城百姓喜爱与信赖的“市民银行”。

## 温馨如家: 厅堂布置各具特色

昨日上午,记者刚走进位于市区中兴路与湛南路交叉口附近的中原银行平顶山分行营业部大厅,智能机器人“原原”就“热情”地迎了上来。萌萌的“原原”不仅可以介绍银行业务,还可以与人聊天。

“原原”右侧摆放着几幅白色插花屏风,屏风后是一台现金出纳机。原来,雅致的屏风不仅是为了美观,更是为了保护客户隐私。

再往里走,就是中原银行中老年专区,那里有免费体检设备,可为周边居民提供健康检查。

信步而行,可见墙上张贴着多张实用信息:“中孚石油:凡持中原银行储蓄卡加油满200元送车载灭火器一个”“吃货地图 肯德基9.9元吃汉堡”,不一而足。

在这个100多平方米的大厅里,体重秤、雨伞、书柜、饮水机等便民服务设施贴心齐备,厅堂布置温馨舒适。

据中原银行平顶山分行零售

银行部总经理李萍介绍,厅堂是实现中原银行场景化获客的重要途径。近年来,该行加强了厅堂的个性化设计和美化布置,为此该行还曾举办了“最美厅堂”大赛。目前,12家支行厅堂各具特色,得到顾客的认可和称赞。

中原银行矿工路支行用矿工帽、矿灯等矿用物品装饰营业厅,凸显了“矿工”特色。

新城区支行厅堂里摆放着绿植、气球、书柜、游乐设施……儿童在这里可读书、可玩耍。

宝丰支行把土产大集“搬”进厅堂,丰富的农产品洋溢着浓郁的地方特色……

记者探访了中原银行平顶山分行多个网点,合理有序的布局、一应俱全的便民设施、人性化的细节、各具特色的风格,充分彰显了中原银行对客户关爱与体贴。他们争取给每一位客户带来舒适、温馨的业务体验。

## 便利缴费: 做市民生活的好助手

11月3日,市民李女士打开手机中的中原银行APP,点击其中的便民缴费项目,在输入自己家的缴费编号后,很快就缴上了200元电费。

目前,老城区市民的电费、燃气费、有线电视费、社保费等均可以通过中原银行平顶山分行的银行网点、手机银行、中原银行APP

客户端等缴纳。新城区的市民可在中原银行新城区支行缴纳水费。

“下一步,除了要在市区实现生活缴费项目和区域的全覆盖,我们正在跟6个县区的相关部门接洽,将各项业务延伸到县区,最大限度地提供优质便捷的服务。”李萍说。

王阿姨在中原银行平顶山分行营业厅很快就为自己的公交卡充值成功,她告诉记者:“在这里充值很快,服务很好,心情也很好。”

据李萍介绍,提供更多更好的增值服务,虽是为了增加客户黏度,但最终目的还是为鹰城市民提供生活的便利,这也是该行打造精品“市民银行”的重要举措。

## 财富增值: 创新服务市民的个性化金融产品

在银行产品日趋同质化的今天,中原银行平顶山分行始终坚持“服务市民”的市场定位、“以客户为中心”的服务理念,不断创新业务和产品,多方满足市民多元化的金融服务需求。

——在存款类产品上,推出不同起存金额、不同期限的定期类产品,包括大额存单、鼎惠存、定期宝等。其中,大额存单20万元起存,利率较央行基准利率全面上浮52%,保本保息,收益高。

——在理财上,推出一系列不

同起售金额、不同期限的财富类产品。尤其是鼎盛财富系列理财产品,一跃成为该行的明星产品。鼎盛财富系列产品,5万元起售,期限丰富,收益可观。同时,推出ETC信用卡,一卡两用,手机银行就可申请,高速先通行后付费,且赠送ETC设备,免费上门安装。

——在金融消费上,推出个人住房按揭贷款、个人综合消费贷款、个人汽车消费贷款、优质单位员工消费贷款、个体工商户POS贷等一系列个人金融贷款业务。其中,“永续贷”通过手机银行一键申请,在线评估,实时审批;一次办理,按日计息,随用随借,随有随还。独具特色的“中原秒贷”业务,仅需几秒,额度即点即用,按日计息,多方满足广大居民日益增长的美好生活需要。

“我们为市民提供专业优质的金融服务,以确保每位市民都能享受到最细致最专业的金融服务。”李萍说。

## 关注民生: 推出吃货地图等特色服务

“我行正在做属于我们自己的吃货地图,目前已经与400多个商家建立合作关系。消费者在地图里可以了解河南各地的特色美食,然后线上下单,到实体店体验。”中原银行平顶山分行一位工作人员介绍道。

吃货地图是中原银行手机银

行上线的一个新板块。该板块将互联网和实体饭店相结合,着力打造属于河南人自己的饮食品牌。河南省内客户可通过中原吃货地图寻找自己喜欢的美食并能享受现有的线上优惠。

记者在吃货地图·平顶山项目里看到,郟县饸饹面、叶县烩面、鲁山揽锅菜等“榜上有名”,并有着详细的美食特色介绍。记者点击叶县烩面商家,其中就有咱们鹰城著名的银记烩面、一鼎鲜烩面等多家特色餐饮店。

目前,中原银行吃货地图平台正在与商户合作推出“1元吃”“暖心汤”“双十一抢购”等活动。

李萍说,吃货地图的推出,是该行关注民生,打造“中原人自己的银行”“老百姓身边的银行”的又一举措。中原银行围绕老百姓的“衣食住行娱乐”,提供优质高效的金融和非金融服务,以实现客户、商家和银行的共赢。

此外,该行还经常组织开展“贷”你看电影、吃西瓜比赛、小小银行家、高招报考讲座、中老年健康讲座等多样化活动,关注民生、服务市民。

扬帆远航正当时,砥砺前行谱新篇。未来,中原银行平顶山分行将继续践行“市民银行”的经营理念,持续创新金融服务方式,提升综合金融服务能力,以实际行动为建设文明幸福的鹰城作出新贡献。

(张秀玲 焦葵葵)